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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÃRIA PARA ANALISE E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

Tomada de Preços N!! 2022.07.29.1 

Objeto da licitação: Cantrataçãa de serviços a serem prestadas na canstruçãa de quatro passagens malhadas na 
Município de Farias Brita/CE, nas termas da Canvênia n. º 301/2022, celebrada cam a Superintendência de Obras 
Públicas - SOP, conforme projetas e orçamentas anexadas aa Edital Canvacatória. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Local: 
Endereço: 

22 de agasta de 2022 
13h 
Prefeitura Municipal de Farias Brita 
Rua Jasé Alves Pimentel, nº 87. Centra. Farias Brita/CE. 

Aos 22 de agasta de 2022. na cidade de Farias Brita - CE. reuniu-se. em sessão pública, a Camissãa Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brita. na meada pela Portaria n. º DIDID222/2022. de OI de fevereiro de 
2022, da Senhor Prefeita Municipal. senda composta pelas membras Tiago de Araújo Leite e Isabel Cristina Ferreira 
Sales, sob a presidência da primeira. para que fossem analisadas as documentas de habilitação referentes à 

Licitação na modalidade T amada de Preços nº 2022.07.29.1. cuja abjeta é a supracitada. Iniciadas as trabalhas. a 
Senhor Presidente nameau a Senhora Isabel Cristina Ferreira Sales para secretariar a sessão. Pasteriarrnente, a 
Senhor Presidente determinou que fosse iniciada urna rninudente análise junta a tada dacumentaçãa de habilitação 
apresentada. determinando ainda. a realização de consultas on-line (via internet). para se verificar a autenticidade 
de alguns das documentas exigidas. Concluída a referida análise. a Comissão chegou aa seguinte resultada: 
EMPRESA(S) IMPOSSIBILITADA(S) DE PARTICIPAR: PODIUM EMPREENDIMENTOS LTDA., par possuir carna 
responsável técnica, a Engenheira Civil Jhan Herbert Ferreira Sindeaux. que também é responsável técnica da 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, órgão que figura carna concedente na Convênio n.º 30!/2022 e 
responsável pela fiscalização da execução da abjeta deste certame. conforme consta na Certidão de Registra e 
lluitaçãa junta aa CREA-CE apresentada; PORTTO ENGENHARIA E PROJETOS LTDA. e J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA., par possuírem a mesma responsável técnica. senda ele a Engenheira Civil Francisca Ubiracy Leite 
Navais, conforme consta nas Certidões de Registra e Uuitaçãa junta ao CREA-CE apresentadas; EMPRESA(S) 
HABILITADA(S): G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, 
MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, N 3 CONSTRUTORA EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS 
LTDA., MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., A.l.L. CONSTRUTORA LTDA. - ME, EXATA SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, ID CONSTRUTORA L TDA., JMC CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIRELI, M K 
SERVIÇOS EM CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE ESCOLAR EIRELI, C R P COSTA CONSTRUÇÕES E PRESTADORA DE 
SERVIÇOS LTDA., FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS 
E CONSTRUÇÕES EIRELI, PRIMOR CONSTRUÇÕES EIRELI, TDPSERV SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, DAGY 
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CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA., ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., ROMA CONSTRUTORA 
EIRELI, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA e RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, par cumprimenta integral 
às exigências editalícias. EMPRESA(S) INABILITADA(S): AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
par não apresentar as documentas de habilitação exigidas, senda que na envelope cantinha a prapasta de preços 
(descumprimento aa item 3.2 da Edital Canvacatória); e LDCAMIX EIRELI, par nãa apresentar a campravaçãa de 
capacidade técnica-prafissianal (descumprimento aa item 3.2.14 da Edital Canvacatório). Ata contínua, a Senhor 
Presidente informou que a presente resultada será publicada na Imprensa Oficial (Diária Oficial das Municípios da 
Estada da Ceará da APRECE - Lei Ordinária n. g 1.33112011), quando a partir da data da regular publicação, ficará 
aberta praza legal para a interposição de passíveis recursas junta aa julgamento da fase de habilitação. O Senhor 
Presidente destacou ainda, que as envelopes contenda as prapastas comerciais permanecerão em poder da 

• Comissão, devidamente lacradas tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havenda a tratar, a 
Senhor Presidente det~nau a encerramento da sessão, da que para constar fora lavrada a presente ata, que vai 
assinada par mim ...... ~ .......... , Isabel Cristina Ferreira Sales e pelas demais membras da Camissãa de Licitação. 
Farias Brita/CE. 24 de agasta de 2022. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome ~ssinatura 

Presidente iago de Araújo Leite ~ 
Membro Isabel ~ristina Ferreira Sales ~ 
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